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I. OPIS TECHNICZNY

PRZEDSIĘWZIĘCIE: ROZBUDOWA SZKOŁY PODSTAWOWEJ W SYPN|EW|E O SALĘ G|MNASTYCZNĄ
l Nl EZBĘDNĄ lNFRASTRUKTURĘ TECHNlcZNĄ

ADRES: SYPNIEWO, gm. Więcbork dz.nr 22912

Branża: ciepłownicza -rozbudowa kotłowni

Stadium: P.W.

Inwestor: Gmina Więcbork , ul. Mickiewicza 22 ,89-410 Więcbork

l.Przedmiot opracowania
Przedmiotem opracowania jest projekt rozbudowy kot,towni o1ejowej dla potrzeb
instalacji centralneqo dla budynku hali sporŁowej z niezbędną infrastrukturą
w Sypniewie

2.Podstawa opracowania.

Projekt techniczny opracowano w oparciu o następujące materiały w}zjściowe:
- zlecenie inwestora na sporządzenie dokumentacji
- podkłady architektonj_czno-budowlane
- P.B. Modernizacja kotłowni węglowej na kotłownię o1ejową w budynku Szkoły

Podstawowej w Sypniewie ul. Szkolna 1 - Technologia kotłowni olejowej.
Opracowanie ,,INWEST -SAN Tnżynieria Sanitarna w Człuchowie z kwietnia 2000r.

- warunki techniczne, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie
(Dz. U. Nr 75, poz. 690 otaz z 2003 r. Nr 33, poz. 270), z późniejszymi
zmianami

- wytyczne technologiczne, normy, normatlzwlz
- uzgodnienia międzybranzowe

3.Zakres opracowania.

Zakres opracowania obejmuje:
- rozbudowę kottowni o1ejowej c.o. - technologia
- wytyczne branzowe

4. Dane ogólne

Niniejszy plojekt, zgodnie z zńożęniem inwestofa, przewiduje rozbudowę istniejącej kotłowni

zasilającej w ciepło instalację c.o. w budynku szkoły. Kotłownia opalana olejem opałowym po

rozbudowie zasllaó będzie w ciepło instalację c.o. w budynku szkoły i instalację c.o. w budynku

projektowanej hali sportowej z niezbędnąinfrastrukturą. Opracowanie obejmuje dobór i montaz kotła,

naczyńwzbiorczych ciśnieniowych, pomp obiegowych, komina. Kotłownia opalana jest olejem

opałowym lekkim EKOTERM.

Parametry wody grzejnej obliczeniowe 90/70 0C



5. Stan istniejący

Aktualnie źródłęm ciepła dla budynku szkoły jest kotłownia olejowa o mocy 200 kW zlokalizowana

w podpiwniczeniu budynku dydaktyczno - administracyjnym szkoły w pomieszczeniu po byłej

kotłowni węglowej. Obok pomieszczenia kotła w oddzielnym pomieszczeniu zlokalizowany jest

magazyn olej u opałowego.

Powierzchnia pomieszczenia kotła - 19,04 m2

Wysokośó - ż,2 m

Kubatura - 4I,89 m3

Maksymalne dopuszczalne obciązenie cieplne pomieszczenia kotła wynosi:

41,89m3 * 4.65 kWm3 = I94,79kW

Powierzchniamagazynu oleju opałowego - 15,43 mŻ

Wysokośó - 2,ż m

Kubatura - 33,95 m3

Wysokość wanny ochronnej -0,7 m

Pojemnośó wanny ochronnej - 0/ *217*3,55 = 6,7 m3

Kotłownia wyposazona jest w 2 kotły wodne stalowe Domomax typ DXN 100 o mocy 70-100 kW

każdy z palnikiem olejowym Giersch typ R30 Z-L , Odptowadzenie spalin z kotłów czopuchami

stalowymi O180mm do komina ceramicznego zż wkładami kominowymi stalowymi O180mm

wyprowadzonymi ponad dach budynku ( na wysokość ok.13,1 m ponad teren).

W kotłowni zamontowane są 1 pompa obiegowe c,o. podwójna ,ż naczynia wzbiorcze ciśnieniowe

Reflex o poj. 80 litrów, zawory bezpieczeństwa, kratka ściekowa i studzienka schładzająca.

Wentylacja kotłowni - kanał wentylacyjny nawiewny o wym. 200x150 mm, kanał wentylacyjny

wywiewny o wym. 200x150 mm.

Magazyn oleju opałowego wyposazony jest w 4 zbiorniki polietylenowe oleju o łącznej pojemności

8000 litrów. Zbiorniki posadowione są w szcze|nej wannie o wysokości 0,7 m zdolnej przejąó 6] m3

awaryjnego wycieku oleju ze zbiorników. Rura zalęwowa wyprowadzona na zewnąlrz budynku

umieszczona jest w zamykanej skrzynce.

Rura odpowielrzająca wyprowadzona na zewnąffz pomieszczenia (budynku) na wysokośó około ż,5 m

ponad teren i zakończona jest zaworem oddechowym typ CZ-50 (wg P.t. Modernizacja kotłowni

węglowej nakotłownię olejową z2000r).

Wentylacja magazynu oleju - otwór nawiewny w ścianie zewnętrznej zkratka wentylacyjną

typAowym.l5xl5cm,

- wywiew kanałem wentylacyjnym 15x15 wysokim H=13,0 m

Olej do palników doprowadzony jest rurkami miedzianymi Ol5xlmm



6. Opis rozbudowy kotłowni - wytyczne budowlane i elektryczne

Dla potrzeb projektowanego budynku hali sportowej powstała koniecznośó rozbudowy kotłowni do

mocy 350 kW.

W związku z pow yższym należy :

- wydzielió z pomieszczenia gospodarczego zlokalizowanego obok kotłowni ścianą EI60

pomieszczenie o pow. 15,5 m2 dla dodatkowego kotła

- w ścianie między pomieszczeniami kotłów wykonać otwór drzwiowy o wym. 100x2O0cm,

- w wydzielonym pomieszczeniu wykonać cokół wys. 10 cm pod kocioł i zamontować

dodatkowy kocioł o mocy 150 kW,

- w posadzce wykuć bruzdę w celu zamontowania kratki ściekowej z separatorem oleju,

- kratkę ściekową p ołączy ć z istniejącą studzienką schładzaj ącą rurą zeliwną @ 1 00 mm.

- w ścianie zewnętrznej wykonać czerpnie ścienną i kanał wentylacyjny nawiewny o wym.

45x40 cm z blachy stalowej ocynkowanej dla zapewnienia dopływu powietrza dla spalania i do

wentylacji kotłowni. Wylot zkanału nawiewnego wyprowadzió 30 cm nad posadzką kotłowni,

- zamontować czopuch i komin zapewniające ciąg wymagany przez prodtlcenta kotła,

- zamontować kanał wywiewny powtetrza o powierzchni równej połowie powierzchni otworów

nawiewnych powietrza.

- komin i kanał wentylacyjny wywiewny wyprowadzic na wysokośó ok.1,0 m ponad dach

budynku.

- w ścianie zewnętrznej wykonać otwór i zamontować okna o wym 90x110 cm szt. ż

- posadzkę i tynki naprawić i pomalować,

- posadzkę wyłożyć terakotą ze spadkiem w kierunku kratki ściekowej a ściany pomalować

farbą emulsyjną.

Powierzchnia hali kotłów po rozbudowie 19,04+15,5 =34,54 m2

Wysokość - 2,2 m

Kubatura - 34,54*2,2 = 75,98 m3

Maksymalne dopu s zcz alne ob ciĘenie ciepl ne pomieszczeni a kotła wyno si :

75,980 m'* 4.65 kWm3 = 353,3 kW

Magazyn oleju nalezy przystosować do ustawienia w nim baterii dwóch zbiorników

o pojemności 2000litrów oleju kżdy, W tym celu nalezy:

- w wolnej od zbiorników przestrzenimagazynu skuć posadzkę i wybraó ziemię na głębokość

ok. 0,6 m,

- wykonać nową pos adzkę i szczelnąwannę betonową o wysokości 0,5 m która zabezpieczy

awaryjny wyciek oleju w |lości7OVo pojemności zbiorników w niej ustawionych.

- wannę zabezpieczyć farbąchlorokauczukową.
5



- Przy wyjściu zmagazynu oleju ( po wstawieniu zbiorników) ustawió podest stalowy ze

stopniami, mocowany do ściany (łatwy do demontżu) a dla ułatwienie przechodzenia z jednej

częścimagazynu do drugiej zamontować w ścianie zewnętrznej magazynu stopnie kanałowe,

- złącza wlewu paliwa do nowej baterii zbiorników wyprowadzić na zewnątrz budynku do

istniejącej zamykanej skrzynki a odpowietrzenie zbiorników włączyó do istniejącej rury

odpowietrzającej. Wylot zrury odpowietrzającej wyprowadzió ponad dach budynku.

- przewody paliwowe połączyc z istniejącą instalacją paliwową poprzez zawór przełączający

podwójny.

- przewody wlewowe i odpowietrzĄące wykonaó z rur stalowych a instalację paliwowązn)r

miedzianych.

Zapas oleju dla kotłowni po rozbudowie wyniesie:

- kotły będąopalane olejem opałowym EKOTERM o wartości opałowej 41500 kJkg=||.527

kWh/kg i gęstości 0,86 kg/dm3,

- sprawnośćkotłów 917o

- ztlżycieoleju opałowego G5-*= 302,184 l(I!,527*0,91) = 23,31 kg/h /0,86= 33,5 dm3łr

- średnie dobowe ztlżycie oleju opałowego G3r.66= 302,184*0,5*24/(II,527*0,9I) =

345,72 kg/h /0,86= 4O2 dm3/h

Bateria zbiorników składająca się z 6 pojemników o poj. 2000 dm3 każdy, ołącznej pojemności

12 000 dm3, dla średniego zużyciaoleju zapewni 1-miesięczny zapas opału.

Ponadto w kotłowni należy zamontowaó:

- naczynie wzbiorcze

- pompę obiegową dla instalacji c.o. w hali sportowej

- regulator kaskadowy sterujący trzema kotłami

Instalację elektryczną oświetleniową w pomieszczeniu wydzielonym dla kotła włączyć w obwód

instalacji oświetleniowej kotłowni. Oprawa oświetleniowa w kotłowni szczelna. Kocioł i regulatory

zasilić w energię elektryczną z istniejącej elektrycznej tabłicy rozdzielczej. Wyłącznik elektryczny

główny przenieśó, zamontowaó ptzed drzwiami do kotłowni na kl. schodowej.

Do instalacji ochronnej w kotłowni 1w magazynie oleju opałowego podłączyó wszystkie konstrukcje

metalowe tj.:

- w kotłowni komin, kocioł, instalacje co

- w magazynie oleju zbiorniki paliwa, przewody wlewowe i przewody paliwowe.

7. Opis kotłowni

Do celów grzewczych centralnego ogrzewania sali gimnastycznĄ projektuje się zamontować w

kotłowni dodatkowo 1 kocioł wodny niskotemperaturowy opalany olejem opałowym lekkim

EKoTERM,
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Praca kotłowni sterowana będzie regulatorem z programatorem dobowym i tygodniowym

w za\eżności od temperatury zewnętrznej, Regulator sterować będzie palnikami olejowymi,

zaworami mieszającymi, pompami mieszającymi i obiegowymi w zależności od temperatury wody

w kotle, temperatury powietrza nazewnątrz kotłowni i temperarury wody w instałacji c.o.

Charakterystyka techni czna nowoproj ektow ane go kotł a firmy B rótj e :

kocioł typ LogoBloc
Znamionowa moc cieplna kW 130 -150

sprawność nominalna vo 94

Króciec zasilanie co. PN6 Dn
Króciec powrót c.o. PN6 Dn

65
65

Poiemność wodna Ltr, ż84
Maks. nadciśnienie robocze

Maks. dopuszczalna temperatura eksploatacyjna
bar
oC

4
100

Wymiary komory długość
spalania średnica

mm
mm

rcż5
458

Wymiary gabarytowe kotła szer, całkowita film
wys. całkowita mm
dług. całkowita mm

870
I370
1365

srerlnica króóca soalin mm 180

Temp. Spalin przy znamionowej mocy cieplnej oC

przy obciĘeniu częściowym oC

Masowy strumień spalin dla oleju opałowego lekkiego
ptzy znamionowej mocy cieplnej kg/s
przy obciĘeniu częściowym kg/s

zap otr zeb ow anie na ciąg

180
130

0,068
o,M6

0

Masa kotła (kocioł z izolacjąi regulatorem) kg 563

Kotły wyposźvone w palniki olejowe 2- stopniowe.

Spaliny z kotłów istniejących odprowadzone czopuchami z rur stalowych do istniejącego komina

ceramicznego wyposazonego we wkłady kominowe stalowe prefabrykowane.

Spaliny z dostawionego (projektowanego) kotła odprowadzane będąpoprzez czopuch stalowy do

projektowanego komina stalowego dwupłaszczowego 0200 mm; h=9,0 m.

W układzie hydraulicznym kotłowni wydzielone zostały:
1. układ obiegu kotłowego

ż. układ zasilający c.o.:

2,I zasi|anie instalacji centralnego ogrzewania dla budynku szkoły

2.2 zasilanie instalacji centralnego ogrzewania dla sali gimnastycznej.

3. układ zmiękczania i uzupełniania wody w zładzie



Ad1. Układ obiegu kotłowego:

- 3 kotły

- 3 pompy mieszające kotła

- 3 przepustnice z napędem elektrycznym

- filtroodmulnik

- zaworybezpieczeństwa

- naczyniawzbiorczeciśnieniowe

- zawory odcinające i zawory zwrotne

- manometry i termometry

Ad2. Układ zmiękczania i uzupełniania wody istniejący typ RONDOMAT-50M.

Ad3. Układy zasilający c.o, wyposazone w:

- pompy obiegowe instalacji c.o.

- zawory mieszające trójdrogowe z napędem elektrycznym

- zawory odcinające i zawory zwrotne

- manometry i termometry

- ciepłomierze

- filtry siatkowe

8. Przewody, armatura i urządzenia

Przewody

Rurociągi w kotłowni na|eży wykonać z rur stalowych czarnych, średnich typu S wg PN-83/H-74200.

Łączenie rur wykonaćprzez spawanie. Połączenia zurządzeniami i armaturąkołnierzowe lub

gwintowane. Średnice rur i armatury opisano na rysunkach.

Przewody prowadzić ze spadkiem 5%ow kierunku odwodnienia. W miejscachzmian kierunku

stosować kolana zimnogięte hamburskie R=3d. Połączenia kołnierzowe wykonać zgodnie

z PN-70/H-74132 na ciśnienie 0,6 MPa. Przejściafllr przęzprzegrody budowlane wykonać w tulejach

ochronnych stalowych. Przestrzeń pomiędzy przewodem i rurą ochronną wypełnió ubitą wełną

mineralną iuszczęInió materiałem trwale plastycznym odpornym na podwyższonątemperaturę.

Elementy stalowe należy zabezpieczyć antykorozyjnie zgodnie z instrukcją KOR-3A. Powierzchnie

przeznaczone do malowania powinny być oczyszczone z rdzy, zgorzeliny i innych zanieczyszczeń

oraz odtłuszczone a następnie dwukrotne pomalowanie farbami antykorozyjnymi np.: styrenowo-

akrylowąprzecilvtdzęwną, cynkową szaro-jasnąo symbolu 792I-004,950 lub emalię syntetyczną

kreodurową tlenkową czerwoną o symbolu 7962-008-250 Syntokor A. Grubośó warstw minimum 120

mikrometrów.



Armatura i urządzenia

Projektuje się montować:

1. zawory kulowe, zawory zwrotne i filtry siatkowe na ciśnienie do 1 MPa (min 0,6 MPa)

i temp. do120"C.

ż. w najwyższych punktach instalacji wody grzewczej automatyczne odpowietrzniki z Zawotem

stopowym FLAMCO typ Flexvent %".

3. na przewodach zasilających instalacji c.o. pompy obiegowe do c.o. z zaworem trójdrogowym

mieszającym,

4. na przewodach powrotnych instalacji c.o. ciepłomtęrzę ultradźwiękowe.

Sterowanie parametrami c.o, odbywaó się będzie w funkcji temperatury zewnętrznej poprzęZ

regulację temperatury wody w kotle i nazaworze mieszającym.

Typ i wielkośó urządzeń i armatury podano w ,,Specyfikacji urządzeń kotłowni"

9. Izolacje ciepłochronne.

Instalację c.o i c.w. izolować cieplnie za pomocą otulin z pianki poliuretanowej w płaszczu PCW

prefabrykowanych NMC Isotube 040 nie rozprzestrzeniającego ognia lub innych otulin,

dopuszczonych do stosowania w budownictwie i posiadających atest bezpieczeństwa

przeciwpożarowego gr. :

- przewody c.o. w kotłowni

o średnicy dn3ż - otuliną gr. 30 mm,

o średnicy dn40 - otuliną gr. 40 mm,

o średnicy dn50 - otuliną gr. 50 mm,

o średnicy dn65 - otuliną gr. 65 mm,

o średnicy dn100, dnlż5 - otulinągr. 100 mm,

Na wykonanej izolacji nanieśó opaski z PCV w kolorach zgodnych z PN-66/B-01400

- przewody CO zasilanie - karmin

- przewody CO powrót - niebieski

Izolację termiczną przewodów należy doprowadzić nie bliżej niż I,5 cm do przegrody budowlanej.

10. Zab ezpieczenie kotłowni :

Zabezpieczenie instalacji projektuje się przy pomocy naczyńwzbiorczych ciśnieniowych Reflex.

Naczynie wzbiorcze przejmować będzie przyrost objętości wody spowodowany jej podgrzaniem.



11. Próby i płukanie.

Przed przystąpieniem do prób szczelności całą instalację grzewcząw kotłowni należy płukać wodą

wodociągową z prędkościąprzepływu w przewodach nie mniejszą ntż2mlsęk.

Po płukaniu zmontowaną instalację kotłowni poddać próbie na zimno na ciśnienie:

a/ kotły na ciśnienie zgodnie z DTR producenta

b/ instalację c.o. na ciśnienie 0,4 MPa

Ciśnienie próbne należy utrzymywać przez okres 30 min. Dokonując jednocześnie oględzin instalacji,

szczególnie połączeń gwintowanych. Po wykonaniu prób na zimno należy wykonać próbę na gorąco

przy temperaturze i ciśnieniu roboczym. Po pomyślnym przeprowadzeniu prób szczelności nalezy

dokonać rozruchu wrazz dokonaniem nastaw na regulatorach elektronicznych.

Rozruch wraz z regulacjąpowinna dokonać firma posiadająca przeszkolony personel w firmie

producenta kotła, Firma dokonująca rozruchu winna nadzorowaó pracę kotłowni przez ż4 godziny

pr zed przekazaniem j ej do eks ploatacj i inwestoro wi.

12. Odprowadzenie spalin.

Spaliny, powstałe w kotle projektowanym w trakcie spalania paliwa, odprowadzone będąpoprzez

czopuch do komina dwupłaszczowego ze stali stopowej (kwasoodpornej) wyprowadzonego po ścianie

zewnętrznej ponad dach budynku.

Komin należy podłączyć do instalacji odgromowej zgodnie z PN-86/E-05003

13. Wentylacja kotłowni.

Dla wentylacji hali kotłów projekĘe się nawiew powietrza kanałem wentylacyjnym stalowym

o wym. 45x40 cm z blachy stalowej ocynkowanej izolowanej cieplnie, którego wlot powietrza należy

zamontować w ścianie zewnętrznej kotłowni pod stropem a wylot na wysokości 30 cm nad posadzką

kotłowni. Wlot powietrza do kanału nawiewnego od strony zewnętrznej wyposazyć w czerpnię

ścienną a wylot w hali kotłów w kratkę wentylacyjną nawiewną bez możliwości zamknięcia.

Dla wywiewu powietrza z kotłowni należy zamontowaó na ścianie zewnętrznej budynku, obok

komina, dodatkowy kanał wentylacyjny wywiewny.

Kanał wywiewny wykonać z rury stalowej ocynkowanej Q28 cm izolowanej cieplnie.

Izolację kanału nawiewnego i wywiewnego wykonać wełnąmineralnąwarstwą gr.20 mm w płaszczu

z blachy stalowej ocynkowanej.

14. Instalacja olejowa.

Paliwem dla kotłów jest olej opałowy EKOTERM o temp. Zapłonllpowyzej 550C . Magazynowanie

oleju odbywa się w wydzielonym pomieszczeniu w czterech zbiornikach polietylenowych
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połączonych w jedną baterię o łącznej pojemności 8.0 tys. dm3. Dla potrzeb zwiększonej mocy

kotłowni w magazynie projektuje się dostawić 2 zbiornlki olejowe o pojemności 2,0 tys.dm'kuirdy.

Palniki olejowe wentylatorowe projektuje się połączyć ze zbiomikami oleju poprzez filtr oleju rurami

ssącymi i odpowietrzającymi miedzianymi2x@I5xI mm łączonymi lutem twardym lub za pomocą

złączek zaciskowych, Bezpośrednio przy palniku za pomocąprzewodów giętkich mających

odpowiednie atesty.

Instalację zasilającąkotły w paliwo projektuje się wyposazyó w zawór przełączający, zawór

odcinający, wskaźniki poziomu paliwa, sygnalizator akustyczno optyczny maksymalnego napełnienia

zbiorników. Odpowietrzenie zbiorników paliwa należy wyprowadzić ponad dach budynku.

Typ i wielkości armatury olejowej wg rysunków i specyfikacjiurządzeń.

Próbę szczelności instalacji olejowej wykonać :

- powietrzęm - na ciśnienie próby 1,1 x p.o6, albo

- wodą - na ciśnienie próby 1,3 x p.o6

Minimalne ciśnienie podczas przeprowadzania próby nie może być niższe niż 0,5 MPa.

15. Ochrona przeciwpożarowa

Kotłowni a kw al ifikuj e się do pomieszcze ń zagr ożonych poz arem.

Kotłownia i magazyn oleju nalezy wyposżyć w podręczny sprzęt gaśniczy kierując się

rozporządzeniem MSW z dnia2l-04-ż003 rDz,U Nr 80 poz.563 &28 i 29 w gaśnicę śniegową

lub pianową minimum 2 kg każda,

Sprzęt gaśniczy zawiesić przy drzwiach wejściowych do pomieszczenia a miejsce lokalizacji

oznakowaó.

Kotłownię wyposazyć w instrukcję obsługi urządzeń oraz instrukcję przeciwpozarową dla

kotłowni olejowej.

16. Warunki montźu

Całość robót wykonaó zgodnie z:

o Warunkami Technicznymi Wykonania i Odbioru Robót Budowlano Montazowych cz.II Instalacje

Sanitarne i Przemysłowe

. obowiązującymi normami i przepisami

. wymaganiami BHP;p,poż. oraz DTR urządzeń

Do dziennika budowy należy obowiązkowo wpisać:

. wynik próby szczelności projektowanej instalacji

. wyniki próby na gorąco

o potwierdzenie wykonania płukania całej instalacji
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. uzyskanie pozytywnej opinii kominiarskiej odnośnie sprawności wentylacji nawiewnej, wywiewne1

i komina.

o Rozruch kotłowni oraz kontrola pracy kotłowni przez okres 24h (powinien byó dokonany przez

zakJad serwisowy).

Po wykonaniu montazu nalezy wykonaó instrukcję obsługi.

Przy opracowaniu instrukcji na|eży uwzględnić wymagania określone w obowiązujących przepisach,

instrukcjach producentów urządzeń i armatury otaz na podstawie niniejszego opracowania.

II. SPECYFIKACJA I]RZĄDZEŃ rorrowNl
Ur la 1armatura c.o.
Poz. oPIS Ilośó Producent /

Dvstrybutor

1
,, 3 4

1 150 kW z palnikiem
z regulatorem kotła

Kocioł stalowy LogoBloc o mocy
dwustooniowvm na olei opałowy i

1 kpl. Brótje

ż Kotły stalowe SCHAFER Domomax No mocy 100 kW z palnikiem
oleiowvm Giersch tvp R30 Z,Liregulatorem kotła OEX-3

2kp| Istniejące

J Sterownik automatvczny kaskadowy ISR BCA 1kpl. Brótie
4 Sterownik (moduł) obiegu grzewczęgo OEX-M 1kol. Istnieiacl

6 Odmulacz FO dn80 z zaworem kulowym spustowym i
odpowietrznikiem automatycznym

1kpl. Hurtownia mat.

instalacvinvch

7 Naczvnie w zbiorcze Refl ex I szt. Istnieiace

8

, p=6,0 bar
Naczynie wzbiorcze
@480mm; H=9I2 mm Vc=140 dcm3
Zszvbkozłaczka dn25

1kpl. Hurtownia mat.
instalacyjnych

9 dn4Omm
230V: 1,05rr; 240W

Pompa mieszająca
Op=5.4 m'/h; hp=46,0 kPa;

ż+Iszt, lpompa z
demontazu

10 Pompa obiegowa elektr. podwójna Grundfos typ UPED t3-I20F
dn65mm Op=7,0 mJłr; hp=!0,0 kPa;400-415V; 2,05A;1150W

l szt. Istniejąca

1l Pompa obiegowa elektroniczna
dn3Zmm Op=7,3 m'/hl hp=60,75 kPa

1 szt. Hurtownia mat.

instalacvinych

12 Zawór mieszający trójdrogowy dn50 mm, kv=40 m'lhz siłownikiem
ż3Ov

1kpl. Istniejący

13 Zaw ór mieszaj ący trój drogowy
kv=16 m' lh,siłownikiem,

dn3ż mm,
VA: 140s/90oż3OY:ż5

1kpl. Hurtownia mat.

instalacvinych

I4 ffisffilektr.230V 2 kpl Istnieiace

15 Przepustnica.
siłownikiem elektr.

, dn65
230Y

mm ,kv=22o m'lh z 1 kpl Hurtown
instalacy

a mat.
nych

t6 Zabezpjeczenia stanu wody SYR 933 I+Zszt. 2 istnieiace

I7 Zaulór bezpięczeństwa dn 25, po=3,0 bar ż szt, istnieiace

18 Zalvór bezpieczeństwa , dn25, po=3,0 bar I szt. Huftownia mat.
instalacvinvch

I9 Ciepłomie." ultradźwiękowy dn25rn,n, Qn=6,0 m'lh 1kpl. Istnieiący

ż0 Ciepłomierz ultr adżlviękowy'
kv=14.0 m3lh

Jn25mm, Qn=6,0 mjlh, 1kpl.

żI Istn. rozdzielacz instalacji c.o. dn80 1kpl. Hurtown
instalacy

a mat.
nych

|2



22 Proj, rozdzielacz
zasilanie 1=90cm,

instalacji c.o, dn125
powrót 1=60 cm

1 kpl

ż3 Przepustnica dn80 z napędem ręcznym
Tmax=l10oC , Pnom = 1,0 MPa

l szt.

ż4 Zavłór odcinający kulowy dn65
Tmax=l0OoC , Pnom = 1,0 MPa

6 szt

25 Zawót odcinający kulowy dn32
Tmax=100oC , Pnom = 1,0 MPa

6 szt

ż6 Zawór odcinający kulowy (odwodnienie) dn15
Tmax=100oC , Pnom = 1,0 MPa

6 szt

ż7 Zawór zwrotny dn40
Tmax=lOOoC , Pnom = 1,0 MPa

2 szt

ż8 Zawór zwrotny dn32
Tmax=l0OoC , Pnom = 1,0 MPa

3 szt

ż9 Filtr siatkowy skośny dn65
Tmax=lOOoC , Pnom = 1,0 MPa

1 szt

30 odoowietrznik automatyczny Z Zaworęm stopowym dn15 ż szt ),

31 Manometr 0-6 bar 2 szl
3ż Termomanometr 20-120. 0-4 bar 3 szl ),

U nia i armatura tnstalaclr pahwowe
Poz. oPIs Ilość Producent /

Dystrybutor

1 ) 3 4

P1 Zestaw 2 zbiorntków oleju opałowego o poj. 2000 litrów każdy : 1kpl. Hurtownia mat.

instalacvinych

Pż Moduł poboru oleju do instalacji olejowej dwururowej z czujnikiem
osranicznika napełnienia .

1 kpl

P3 Filtr oleiu opałowego ze zlączkami zaci s kow ym i 1 kpl.

P4 Zamknięcie rury wlewowei z uszczelkąi łńcuszkiem 1kol. ))

P5 zaw ót or zęłaczai acv podwói ny 1 szt

P6 Zavł ór antywyciekowy membranowy Hrub.= 2,4 m 2 szź

P7 Sonda i wskaźnik poziomu oleiu żkol.
P8 Sygnalizacja optyczno - akustyczna maksymalnego napełnienia

zbiorników
2 kpl.

Komi n dwuołaszczowy z kw
Poz. oPIs 11ość Producent /

Dvstrvbutor

1 2 3 4

K1 KF[K- płyta kotwowa 1 szt, Hurtownia mat.

instalacvinych

Kż pzT - wvczystka z regulatorem 1 szt.

K3 AF,t 90 - tróinik 90" 1 szt.

K4 RT 1-1000 - element prosty o długości 1000 mm 9 szt.

K5 RT L=500 - element prosty o długości 500 mm l szt.
K6 RT L=250 - element prosty o długośc 250 mm 1 szt

K7 BGT 30 - kolano 30n 2 szt

K8 RHT WR - parasol 1 szt.

K9 BGT 90+REW - Kolano 90o z otworem rewizyinym 1 szt.

K10 BGT 90 - Kolano 90n l szt.

,,@200
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K11 RTJ - Teleskop 2 szt

KIz RD MKDA{KS - Reduk cja przy j ed noczesnej zm ian ie

systemu MKD-MKS
1 szt.

K13 ZŁ -Złączka l szt.

K14 WKT - Wsoornik l szt.
KBTS - obeimy rury ż0 szt.
KBTR- obeima tróinika l szt.
WHT - obeima konstrukcyina 4 szt.

OB - obeimy rury I szt.

elementv mocuiące 1 kol,

45o 400

ń @280 mm

Kana Wen nawiewnv z blachy sta oc Wanel o wvm. mm

Poz. oPIs Ilość Producent /

Dvstrybutor

1
,, 3 4

W1 czerpnia ścienna I szt. BN-73/8962-08

w2 Kanał wentvlacyiny l=400 mm (dopasowaó na budowie) 1 szt.

W3 Kolano 90o 2 szt.

W4 Kanał wentylacyiny l=800 mm 1 szt,

W5 kratka wentylacyina nawiewna 1 szt.

Konstrukcia wsporcza-elementy mocujące 1 kpl.

an
Poz. oPIS Ilość Producent /

Dvstrvbutor

1
1 3 4

W6 kratka wentylacyina wywiewna 1 szt, BN_73l8962-08

W7 Kanał wentylacyiny l=400 mm (dopasowąg ną !9q9\ł4e) l szt.

W8 Kolano 90o 1 szt.

W9 Kanał wentvlacviny l=7000 mm 1 szt.

W10 Kolano 30o ż szt.
Wl1 Kanał wentylacyiny l=250 mm 1 szt.

wlż Kanał wentvlacyiny l=1000 mm 1 szt.

W13 Wyrzutnia wentylacyi na dachowa 1 szt.

Konstrukci a wsporcza-elementy mocuj ące l kpl.

I"ol a" i," ci"pina w pł asz czu z blachy stalowej ocynkorvanej, 1 kpl.
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